

Okresní soud v Českých Budějovicích

V Praze dne 13. března 2019

Žádost o poskytnutí informace podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů

Zdvořile žádám výše nadepsaný povinný subjekt v souladu se zákonem č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, o poskytnutí kopií **veškerých rozsudků vydaných v roce 2017 ve věcech omezení svéprávnosti, tj. zejména rozsudků, jimiž byla svéprávnost posuzované osoby omezena, a rozsudků, jimiž byl návrh na omezení svéprávnosti zamítnut.**

Zdvořile žádám o zaslání požadovaných informací do mé datové schránky, ID: 

Předem děkuji za kladné vyřízení mé žádosti.

S úctou

J. Š. nar. 


V Praze dne 17. března 2019

Změna žádosti o poskytnutí informace podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, ze dne 13. března 2019

Dne 13. března 2019 jsem prostřednictvím datové schránky požádal výše nadepsaný povinný subjekt v souladu se zákonem č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, o poskytnutí kopií veškerých rozsudků vydaných v roce 2017 ve věcech omezení svéprávnosti, tj. zejména rozsudků, jimiž byla svéprávnost posuzované osoby omezena, a rozsudků, jimiž byl návrh na omezení svéprávnosti zamítnut.

Tímto měním rozsah požadovaných informací a zdvořile žádám povinný subjekt, aby mi na základě mé žádosti ze dne 13. března 2019 poskytl následující informace:

- 1) Kolik rozsudků celkem bylo v roce 2017 vydaných ve věcech týkajících se omezení svéprávnosti?
- 2) Kolika z výše uvedených rozsudků bylo rozhodnuto o zamítnutí návrhu na omezení svéprávnosti?
- 3) Kopie rozsudků, kterými bylo v roce 2017 v řízeních o omezení svéprávnosti rozhodnuto tak, že se návrh zamítá.

Zdvořile žádám o zaslání požadovaných informací do mé datové schránky, ID: [REDACTED]

Předem děkuji za kladné vyřízení mé žádosti.

S úctou

J. [REDACTED] Š [REDACTED], nar. [REDACTED]
[REDACTED]
[REDACTED]